

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Ενοικιαστές και ψήφος

ΑΥΞΑΝΕΙ συνεχώς το ποσοστό των κατοίκων της ευρύτερης περιοχής του Σύνδευ που ζουν σε ενοικιαζόμενες κατοικίες και φαίνεται ήδη να ξεπερνά το 54% των ψηφοφόρων...

ΓΕΓΟΝΟΣ που, σύμφωνα με τους πολιτικούς αναλυτές, θα κάνει τα κόμματα να... υποσχεθούν όσα περισσότερα μπορούν προς τους ψηφοφόρους ενοικιαστές, προκειμένου να κερδίσουν την ψήφο τους. **ΠΡΟΣΟΧΗ** μόνον... μη τους παραχωρήσουν και κατοικίες, γιατί τότε θα πάψουν να ναι ενοικιαστές και θα τους χάσουν!

Βαρουφακικά κι αναεπανάληπτα

ΑΠΟΡΩ και... ξύνομαι (για να μη πώ εξίσταμαι και μπερδευτεί καμιά από τις... παραμορφωμένες υπουργγίνες του ΣΥΡΙΖΑ) με το μπέρδεμα που προκαλεί η ευγλωττία του Γιάννη του Βαρουφάκη και χάρη στην οποία τελικά κερδίζει τον θαυμασμό πλήθους αρσενικών στερουμένων κοινής λογικής (που δυστυχώς πλεονάζουν) αλλά και αρκετών θηλυκών στερουμένων επιλογής, που βλέπουν Βαρουφάκη ακόμη και στον... ξύπνιο τους. .



ΤΟΝ ΑΚΟΥΣΑ, που λέτε, τον Γιάννη - που θέλει ένα «Ν» για να εντυπωσιάζει - σε πρόσφατη τηλεοπτική συνέντευξή του να μιλάει για την πολιτική εκστρατεία του κόμματός του, που φέρει τ' όνομα «Μέρα 25» - δηλαδή... τρέχα γύρευε. Κι απέναντί του να είναι ένας δημοσιογράφος που τον άκουγε, χωρίς ν' αντιδρά, να καταγγέλει τα Πολιτικά Κατεστημένα, τόσο το Ευρωπαϊκό, όσο και το Ελληνικό, τα οποία ΘΕΛΕΙ ΝΑ ΤΑ ΑΛΛΑΞΕΙ (;) συνιστώντας ως αρχική κίνηση την ΑΝΥΠΙΑΚΟΗ στην Τρόικα! Η ό,τι άλλο υπάρχει στη θέση της κι εκπροσωπεί αυτούς στους οποίους χρωστάμε...

Μελμπουρν Καπ και... ξεβράκωμα

ΔΕΝ πρόκειται να σας δώσω "τιπ" και ούτε έχω καταλήξει σ' επιλογή του αλόγου που, νομίζω ότι μπορεί να κερδίσει σήμερα το Μέμπουρν Καπ. Δεν μπορώ όμως και να μην αναφερθώ στις δηλώσεις του Αγγλου πολυεκατομμυριούχου Marwan Koukash ιδιοκτήτη του αλόγου MAGIC CIRCLE, (No 3) που έχει υποσχεθεί πως, όχι ΕΑΝ, αλλά ΟΤΑΝ ο ίππος του θα τερματίσει πρώτος στην σημερινή κούρσα των 3.200 μέτρων, αυτός αμέσως θα ξεβρακωθεί δημοσίως!!!



ΘΑ ΜΕΙΝΕΙ συγκεκριμένα μ' ένα σχοινάκι, ή σπάγγο - στριγκ που θα σκεπάζει τ' απόκρυφα. Κι έτσι θα σπεύσει - αν τον αφήσουν - να παραλάβει το έπαθλο! Φορώντας μάλιστα, αφού βγάλει όλα τα υπόλοιπα, για να δείχνει επίσημος την μεταξωτή γραβάτα του!!

..ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ προτείνουμε να την χαρίσει στον Τσίπρα - αν τύχει κι επεσκεφθεί την Αθήνα πριν, ή μετά τις προσεχεί εκλογές.

80 χρόνια χορού με 60 χρόνια γάμου



Το πρόσφατο αφιέρωμα στον 89χρονο συμπάροικο Δημήτρη Κουσπακίδη και τις ακατάπαυστες χορευτικές επιδόσεις επί 80 χρόνια ου χορεύει ακούραστα πάνω από 80 χρόνια τόσο εδώ όσο και στην ιδιαίτερη πατρίδα του την Κώ - όπου τον τιμούν και τον απολαμβάνουν αρκετούς μήνες κάθε χρόνο, συνέπεσε με μια σπουδαία επέτειο. Την συμπλήρωση 60 χρόνων του γάμου του που γιορτάστηκε με την σύζυγό του Ευδοκία, ανάμεσα στα παιδιά τους τα εγγόνια και δισέγγονα στο σπίτι του ευτυχισμένου ζευγαριού. Καταχωρώντας δύο φωτογραφίες του Δημήτρη και της Ευδοκίας από πρόσφατη και παλαιότερη παρουσία τους, ευχόμεθα να γιορτάσουν μαζί πάρα πολλές ακόμη επετείους παισιωμένοι από τους αγαπημένους απογόνους τους.

ΤΩΡΑ αν όλα αυτά, που μόνο θεωρικά επιτυγχάνονται (όπως και οι θεωρίες των παιγνίων) προχωρήσουν το μόνο που σίγουρα μπορούν να εξασφαλίσουν είναι μια νέα ΑΠΟΤΥΧΙΑ! Αλλά και μια μεγαλύτερη χρεοκοπία! Όπως αυτή την οποία... πέτυχε ο Γιάννης που, αν και πάμπλουτος, δηλώνει συνεχώς ότι είναι από τα γεννοφάσκια του αριστερός! Με αξέχαστη η 7μηνη θητεία του και τα 80 δις έξτρα χρέους που άφησε ως Υπουργός Οικονομίας της αριστεροφασιστικής διακυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ ΑΝΕΛ. ΔΗΛΑΔΗ υπουργός μιας εκ των χειροτέρων μορφών Πολιτικού Κατεστημένου το οποίο υποτίθεται ότι μισεί και συχένεται, αλλά και, άμα λάχει, το υπηρετεί, και δέχεται και να καλοπληρωθεί ως υπουργός του. Χωρίς, παρά τον πλούτο του, να χαρίζει, αλλά να τσεπώνει την αμοιβή που του προσέφερε το συχαμερό πολιτικό κατεστημένο

ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ την... αποκάλυψη ότι ο Τσίπρας τον έδιωξε επειδή τον διέταξε να το κάνει ο Σόρρος τηλεφωνικώς, είναι τόσο γελοία, που δεν θα μπω στον κόπο να την σχολιάσω! Ας όψεται ο Παπαδάκης που τον είχε κάνει ΑΣΤΕΡΑ με τις καθημερινές προσκλήσεις του στον ANTENNA οι οποίες και τον καθιέρωσαν ως ΜΕΓΑΛΟ ΜΥΑΛΟ στα μυαλά διαφόρων - συμπεριλαμβανομένου και του Τσίπρα!!

ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΑ

ΘΛΙΒΕΡΟ το άγγελμα θανάτου της ΒΑΣΟΥΛΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, για τα παιδιά της, τους συγγενείς κι όσους την γνώριζαν ως αδελφή του καταξιωμένου ομογενούς κ. Κίκη Ευθυμίου, προς τον οποίο και την οικογένειά του εκφράζουμε ειλικρινή συλλυπητήρια. Η ΚΗΔΕΙΑ της μεταστάσης θα γίνει μεθαύριο Πέμπτη, (7/11/2018) ΩΡΑ 1 Μ. Μ. από τον Ι. Ναό Αγίου Σπυρίδωνος, Κίγκσφορντ.